

# 关注“五一”假期



## “五一”假期继续免收车辆通行费,路网日均出口流量预计将创历史新高 交通部门发布出行“避堵指南”

本报讯(记者 冯兴 吴春霞)今年“五一”假期为4月29日—5月3日,收费公路继续对7座及以下小型客车免收车辆通行费。记者从昨天上午省交通运输厅召开的“五一”假期出行新闻发布会上获悉,“五一”期间全省高速公路路网日均出口流量预计将突破400万,创历史新高。

高日,全省高速公路路网出口流量将达436万至448万辆,较2019年同期上升约23%;全省10座高速公路过江通道通行压力较大,日均过江流量预计将突破100万,较平日增长超90%。

高速公路预计有11个收费站在高峰时段易发生拥堵。15个高速公路枢纽和13个高速公路服务区也可能在高峰时段车辆“溢出”。

除了公路,铁路、航空也将迎来出行高峰。4月27日至5月4日,长三角铁路预计发送旅客2600万人次左右,较2019年同期增长20%左右。

### 登高别走野道,露营注意防火

## 这份“五一”安全攻略请收好

南京日报/紫金山新闻记者 朱静 通讯员 周潇

“五一”假期临近,玄武警方昨天发布安全攻略,请市民和游客及时查收。

### 地广人多,莫图刺激走野道

钟山风景区是南京市民常去的“氧吧”景区,更是外地游客热衷打卡的地方。景区内,植被丰富,除了官方铺设的马路、登山道,还有一些野道。这些野道可能是雨水冲刷形成,也有可能是被“探险”的游客反复蹂躏而成。

### 踏青烧烤,烫伤火情需预防

露营烧烤现已成为年轻人的新风尚,不仅能欣赏美景还能享用美食。可以预见,“五一”期间,许多公园的草坪上都会出现帐篷、天幕、烧烤架等。

### 一遇失怎么办?

红山派出所综合服务窗口民警表示,如果发生身份证遗失,本市居民可前往就近派出所进行补办,临时身份证当天立等可取,20天可领取统一制证的正式身份证。

### 4条农路自驾游线路获推荐 南京占两席

本报讯(记者 冯兴 吴春霞)今年“五一”假期,“去哪里玩”成为网络讨论的热门话题。在昨天省交通运输厅召开的“五一”假期出行新闻发布会上,相关负责人推荐了省内4条最美自驾游线路,其中南京占两席。



昨天,五颜六色的鲜花扮靓江北新区主干道中心绿岛。为迎接“五一”到来,市绿化园林部门精心打造各式园艺景观,在重要节点布置了缤纷绚丽的鲜花,用鲜花向各行各业的劳动者致敬。

## 安百拓:持续看好中国,加码市场布局

### 品牌企业看南京经开

自主行走、自主学习,自动装卸、自动泊车……在湖南柿竹园智慧矿山,铲运机有着“大智慧”。这台在错综复杂的矿洞中有条不紊工作的“大块头”,是由安百拓生产的5G自主运行版ST1030四立方铲运机,也是安百拓中国大力创新研发数字化自动化产品的一大硕果。

Jose Sanchez表示:“中国是个蓬勃发展的国家,中国市场是安百拓重要的战略市场,我此行的目的就是更好地支持和配合我们中国客户未来的发展,持续扩大安百拓在中国市场的布局和投资,更好地服务中国采矿和建筑行业。”



良好的企业文化是公司可持续发展的重要基石,安百拓一直倡导包容和多元化。在安百拓2030年可持续发展目标中,明确提出将运营岗位的女性人数增加一倍。



江宁各美丽乡村景区积极引入“露营+”组合业态,丰富游客“五一”假期休闲生活。江宁旅游康养产业集团有限公司供图

## 丰富「露营+」节目单,升级软硬件条件 美丽乡村露营地出招「留客」

“五一”前夕,旅游平台飞猪发布《2023年“五一”出游风向标》:截至目前,国内机票、酒店、景区门票、跟团游等均已超过2019年同期,累计预订量同比去年劲增超10倍。

### 丰富“露营+”节目单,做大溢出效应

记者昨天从我市具备露营接待能力的美丽乡村了解到,大家已提前嫁接音乐节、风筝节、烧烤节等资源,用能够吸引老中青三代消费群体的组合营销模式,全力将小众露营经济做成人人乐于参与的“国民经济”。

### 帐篷“短板”民宿来补,“流量”变“留量”

过去几年,露营人群主要是南京本地人,很多营地白天热热闹闹,到了晚上因为蚊虫、气候、娱乐活动缺乏等问题,营地变得冷清。今年“五一”,紧抓外地客涌入的契机,南京美丽乡村一方面主动“丰富”夜生活,另一方面用民宿去弥补露营帐篷的“短板”。

### 软硬件齐升级,让游客玩得安心又舒心

记者在探访中发现,为了迎接“五一”,南京不少露营地赶在假期前升级水电、停车、厕所等硬件设施,并且在交通、消防、卫生等方面做了预案。

## “五一”在宁游览等级旅游景区需预约 增设停车位、增派安保和志愿者力量迎客

本报讯(记者 李子俊)记者昨天采访发现,“五一”假期前三天,我市部分重点景区已“约满”。预计4月30日、5月1日,我市将迎来客流高峰。

牛首山文化旅游区相关人士告诉记者,“五一”期间,将引导前往牛首山的游客,沿宁丹路东侧、佛城西路两侧、隐龙路两侧临时停放。此外,针对景区停车位紧张问题,经勘探评估,他们目前正在规划范围内新增3个停车位点共1.87万平方米,可容纳车辆约610辆。